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Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Магнитогорске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 сентября 2013 года

24 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Магнитогорске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка заседания комиссии включала в себя следующие вопросы:

1) О рассмотрении фактов, выявленных прокуратурой Ленинского района города Магнитогорска в результате проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции и законодательства о государственной службе.
         2, 3) О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера двумя сотрудниками Управления.

4) О необходимости формирования состава комиссии в соответствии с Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821.

По итогам заседания Комиссии принято решение:
1) Информация по результатам проверки принята  к сведению и руководству в работе.

2) Комиссия сделала вывод об отсутствии коррупционных правонарушений в действиях сотрудника. Начальнику управления ПФР было рекомендовано не применять меры дисциплинарного взыскания в отношении работника и ограничиться устным замечанием.

3) Комиссия сделала вывод об отсутствии коррупционных правонарушений в действиях сотрудника. В связи с тем, что на момент проведения проверки трудовой договор с сотрудником был прекращен, применить меры дисциплинарного взыскания или вынести устное предупреждение не представляется возможным.

4) В связи с тем, что состав Комиссии с 11.09.2013г. укомплектован в соответствии с Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (в ред. Указа Президента РФ от 02.04.2013г. № 309), комиссия пришла к выводу об отсутствии в рассматриваемой ситуации конфликта интересов, в связи с чем начальнику управления было рекомендовано не применять меры дисциплинарного взыскания.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Магнитогорске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21 июля 2016 года
21 июля 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Магнитогорске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены результаты проверки УПФР в городе Магнитогорске Челябинской области по соблюдению законодательства по противодействию коррупции в отношении сотрудника Управления о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 7 июля 2017 года
7 июля 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрено уведомление сотрудника Управления о выполнении им работы в территориальной избирательной комиссии (ТИК) и о соблюдении им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- об отсутствии возможности возникновения конфликта интересов при выполнении сотрудником Управления работы в территориальной избирательной комиссии (ТИК).

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 03 октября 2019 года

03 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка заседания комиссии включала в себя следующие вопросы:

1) О рассмотрении фактов, выявленных в результате проверки Прокуратурой Ленинского района города Магнитогорска исполнения законодательства о противодействии коррупции в период с 15 августа по 14 сентября 2019 года в УПФР в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонного).
        2) О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016-2018 годы 15 сотрудниками Управления.

По итогам заседания Комиссии принято решение:
- признать, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера всех работников, указанных в представлении прокуратуры являются не полными и недостоверными.

- рекомендовать начальнику Управления применить дисциплинарное взыскание в виде выговора в отношении 4 работников, в виде замечания в отношении 6 работников, 5 сотрудников к дисциплинарной ответственности не привлекать, ограничившись рассмотрением вопроса на заседании Комиссии.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 11 октября 2019 года

11 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г.  Магнитогорске Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены 4 уведомления работников Управления о возможном возникновении конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:
- конфликт интересов в рассматриваемых случаях отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 7 февраля 2020 года

07 февраля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании комиссии были рассмотрены уведомления двух сотрудников о возможном возникновении конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что конфликта интересов, а также коррупционных правонарушений в рассматриваемом случае 1 работника не выявлено.

- признать, что при исполнении должностных обязанностей 1 работником соблюдены требования к урегулированию конфликта интересов. Рекомендовать начальнику управления взять под личный контроль процесс назначения пенсии работника, а также исключить участие работника в подготовке решения о назначении страховой пенсии по старости.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 26 марта 2020года

26 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании комиссии были рассмотрены 4 уведомления работников о возможном возникновении конфликта интересов.


Заслушав информацию и изучив представленные на заседание документы, Комиссия приняла решение о соблюдении работниками требований к урегулированию конфликта интересов. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 22 мая 2020года

22 мая 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании комиссии были рассмотрены уведомления работников о возможном возникновении конфликта интересов.


Заслушав информацию и изучив представленные на заседание документы, Комиссия приняла решение о соблюдении работниками требований к урегулированию конфликта интересов. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 18 сентября 2020года

18 сентября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании комиссии было рассмотрено уведомление работника о возможном возникновении конфликта интересов.


Заслушав информацию и изучив представленные на заседание документы, Комиссия приняла решение о соблюдении работниками требований к урегулированию конфликта интересов. 
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 17 ноября 2020года

17 ноября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании комиссии были рассмотрены уведомления двух работников о возможном возникновении конфликта интересов.


Заслушав информацию и изучив представленные на заседание документы, Комиссия приняла решение о соблюдении работниками требований к урегулированию конфликта интересов. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 04 декабря 2020года

04 декабря 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании комиссии рассмотрены уведомления работников Управления о возможном возникновении конфликта интересов, в части реализации прав на социальное обеспечение.


Заслушав информацию и изучив представленные на заседание документы, Комиссия приняла решение о соблюдении работниками требований к урегулированию конфликта интересов. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12 февраля 2021 года

12 февраля 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании комиссии рассмотрены уведомления работников Управления о возможном возникновении конфликта интересов, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Заслушав информацию и изучив представленные на заседание документы, Комиссия приняла решение о соблюдении работниками требований к урегулированию конфликта интересов.
 Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19 марта 2021 года

19 марта 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Магнитогорске Челябинской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).

Заслушав информацию и изучив представленные на заседание документы, Комиссия приняла решение о соблюдении работником требований к урегулированию конфликта интересов.
